
国家公务员考试行政能力测验试題和答案详解

第一部分 数量关系

(共 15題，参照時限 15分钟)

本部分包括两种类型的试題，均為單项选择題。

一、数字推理

共 5題。給你一种数列，但其中缺乏一或二项，规定你仔细观测数列的排列规律，

然後從四個选项中选出你认為最合理的一项来弥补空缺项。

請開始答題：

1．2，6，12，20，30，（ ）

A．38 B．42 C．48 D．56

2．20，22，25，30，37，（ ）

A．39 B．45 C．48 D．51

3．2，5，11，20，32，（ ）

A．43 B．45 C．47 D．49

4．1，3，4，7，11，（ ）

A．14 B．16 C．18 D．20

5．34，36，35，35，（ ），34，37，（ ） 

A．36，33 B．33，36 C．37，34 D．34，37

二、数學运算

共 10題。你可以在草稿紙上运算，碰到难題，你可以跳過不做，待你有時间再

返回来做。

請開始答題：

6．1998年，甲的年龄是乙的年龄的 4倍。，甲的年龄是乙的年龄的 3倍。問甲、

乙二人的年龄分别是多少岁?

A．34岁，12岁 B．32岁，8岁 C．36岁，12岁 D．34岁，10岁

7．一项工作，甲單独做 10天完毕，乙單独做 15天完毕。問：两人合作 3天完

毕工作的几分之几?

A．1／2 B．1／3 C．1／5 D．1／6

8． 的值是：

A．1 B．1.5 C．1.6 D．2.0 

9．某學校學生排成一种方阵，最外层的人数是 60人，問這個方阵共有學生多少

人?

A．256人 B．250人 C．225人 D．196人

10．一根長 18米的钢筋被锯成两段。短的一段是長的一段的 4／5，問短的一段

有多少米長?

A．7.5米 B．8米 C．8.5米 D．9米

11．1.1^2+1.2^2+1.3^2+1.4^2的值是：

A．5.04 B．5.49 C．6.06 D．6.30

12．一种正方形的边長增長 20%後，它的面积增長百分之几?

A．36% B．40% C．44% D．48%

13．一块三角地，在三個边上植树，三個边的長度分别為 156米、186米、234

米，树与树之间的距离均為 6米，三個角上都必须栽一棵树，問共需植树多少棵?

A．90棵 B．93棵 C．96棵
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 D．99棵

14．甲乙两名工人 8小時共加 736個零件，甲加工的速度比乙加工的速度快

30%，問乙每小時加工多少個零件?

A．30個 B．35個 C．40個 D．45個

15．如下图，一种正方形提成了五個大小相等的長方形。每個長方形的周長都是

36米，問這個正方形的周長是多少米? 

A．56米 B．60米 C．64米 D．68米

第二部分 言語理解与体現

(共 30題，参照時限 30分钟)

本部分均為單项选择題，著重考察考生對語言文字的理解和驾驭能力。

這种能力包括：對句子一般意思和特定意义的理解；對比较复杂的概念和观點的

精确理解；對語句隐含信息的合理推断；根据上下文，恰當选用詞語；精确地辨

明句义，筛选信息。

注意：問題也許是选择一种詞語或一种句子，使体現最為精确，也也許是考察對

文字内容的理解，你的选择应与題目规定最相符合。

請開始答題：

一、阅讀如下文字，回答下面的問題。

宽带是传送比特的能力。宽带每秒钟可以传送大量的比特。尽管诸多人把宽带比

方成水 管的直径，不過這样轻易使人产生误解，由于获取比特与從花园或者消

防水管中饮水并不一 样。我們没有必要持续获取比特(像喝水同样)，虽然我們

真的這样，這也未必意味著计算 机必须持续接受比特。

数字世界带来的最深刻的变化是最小范围内以及最大范围内給人們提供了异步

能力。從 最小的方面讲，這种异步能力可以使我們有效地运用通信频道。例如，

交替处理人們的談 话，可以使诸多人共享一种频道而對此毫無察覺。從较大的

方面讲，我們可以以新的方式延 長、压缩以及重新安排個人時间，在双方都以

便的条件下变得愈加异步。我們的後裔會覺得 祖先們在一种特定的時间裏乘車

和看電视這种行為非常奇怪。

不過在這個新世界中，更多的带宽[ ]，這甚至不是我們期望的。當我們需要它

時， 未必是每小時吸取数以拾亿计的比特，而是在零點几秒内需要 100萬比特，

然後暂停一下。我們未来對比特的消费将是断断续续和不定的。

此外，未来因特网的重要使用者将不會是人而是机器。對這些机器来說，一點一

滴地处 理信息或者每秒钟处理 10亿比特的信息只是某些选择，對人并没有直接

的意义。

16．本文所說的“宽带”指的是：

A．每秒传送大量信息的能力 B．信息网络容纳信息的能力

C．信息网络传送比特的能力 D．计算机获取比特的能力

17．第 2段中“变化”指的是：

A．微观世界和宏观世界发生的变化

B．有效运用通信频道，实現资源共享

C．人們的观念和生活方式的彻底变化

D．從各方面給人們提供异步能力



18．倒数 2段[ ]处恰當的措辞是：

A．未必是好事



 B．不是好事

C．不也許是好事 D．也許是好事

19．下列理解，符合文意的一项是：

A．宽带使诸多人共享一种通信频道，却無人理解事情真相

B．数字化為人們怎样使用時间提供了新的方式

C．我們對比特的需要是不持续的和临時的

D．机器采用何种方式处理信息，對人没有任何意义

20．下列理解，不符合文意的一项是：

A．数字世界給社會行為变得愈加异步发明了条件

B．更多的宽带，将使後裔無法理解祖先的生活方式

C．更多的宽带，不一定是我們未来持续的、随時的需要

D．未来因特网的使用者，将用我們难以想象的方式對话

二、阅讀如下文字，回答下面的問題。

今年年初以来，馬其顿多次爆发大规模反西方抗议示威，麦當劳快餐厅[a]，成

為人們发泄的目的。两年前，這一幕也曾在南联盟上演過。北约轰炸南联盟的時

候，愤怒的贝尔格莱德市民砸了五六家麦當劳餐厅的门窗玻璃，麦當劳不得不闭

门歇业。7月中旬，意大利都市热那亚多家麦當劳快餐店也受到了抗议八国峰會

人群的冲击。其实，麦當劳并無過錯。它虽然是美国的牌子，但用的都是[b]的

原料，還為成仟上萬人带来就业机會。但在反美人士看来，麦當劳代表美国的經

济霸权和文化渗透，而反全球化者则把其作為跨国企业统治世界的“代表”。他

們认為，無处不在的汉堡包、可口可乐是經济全球化最鲜明的標志，它們就像一

台威力巨大的压路机碾碎了無数老式美食，留給人們的是仟篇一律的口味和毫無

二致的配方。实际上，人們针對的绝不是麦當劳之类的快餐，而是伴伴随經济全

球化，經济大国從政治、經济、文化、社會等各個方面對小国的渗透。

21．[a]恰當的措辞是：

A．如履薄冰 B．身當矢石 C．首當其冲 D．祸從天降

22．[b]恰當的措辞是：

久本国 B．美国 C．原产国 D．所在国

23．對本文作者、“反美人士”和“反全球化者”的观點，理解不恰當的一项是：

A．作者认為經济全球化對各国的經济发展有利無弊

B．反美人士认為应抵御美国的經济霸权和文化渗透

C．反全球化者认為經济全球化對小国的发展不利

D．反美人士和反全球化者都反對美国的文化倾轧

24．文字中“它們”是指：

A．美国的經济霸权和文化渗透 B．跨国企业

C．無处不在的汉堡包、可口可乐 D．經济全球化

25．本文支持的观點是：

A．麦當劳快餐代表了美国對其他国家的經济霸权和文化渗透

B．应警惕經济全球化带来的大国對小国政治、經济等方面的渗透

C．应全面看待跨国企业在政治、經济等方面所带来的利弊影响

D．以美国為代表的經济霸权导致世界反美和反全球化运動的高涨

三、阅讀如下文字，回答下面的問題。

二拾一世纪，富人与穷人的健康問題将空前紧密的交錯在一起，疾病的全球化意



味著人們 健康的互相依存。世界卫生组织刊登的《消除卫生发展的障碍》汇报

指出，病毒和细菌严重



 地威胁著各国的稳定和經济发展。目前，在全球的死亡青年和小朋友中，半数

上是罹患①诸如 艾滋病、疟疾、肺結核、麻疹、腹泄②和肺炎等传染病。仅 1998

年一年，這些疾病在全世界就夺去了 1100萬人的生命。以艾滋病為例，自 1981

年在美国发現首例艾滋病以来，艾滋病病毒在全球以惊人的速度蔓沿③，逐渐[ ]

成目前迫切需要处理的全球性問題。目前，在所有国家和地区都能发現艾滋病病

毒的感染者，某些国家的成年艾滋病患者已超過其總人口的 1％。据不完全记录，

截止④底，全世界有 2200多萬人死于艾滋病，3610萬人正忍受艾滋病的折磨，

艾滋病毒已跨越国界，任何但愿把艾滋病挡在国门之外的想法都是不切实际的。

此外，全球气候变暖也利于某些疾病的传播。曾經 a只限制 b在世界 c某些地区

发作的登革热和疟疾現 d正在向新的地区扩散。由于在過去中，北部許多地区变

得愈加潮湿和温暖，使蚊子得以在更大的范围内滋生，疟疾的发病率明显上升。

伴随地球气候的变化，許多疾病的全球化将成為曰益严重的現实問題。

26．①②③④没有錯别字的一詞是：

A．罹患 B．腹泄 C．蔓沿 D．截止

27．文中[ ]处恰當的措辞是： 

A．演变 B．演進 C．演绎 D．演化

28．文中 abed四個詞中不可删的是：

A．曾經 B．限制 C．世界



 D．現

29．文中画线句子的意思是：

A．艾滋病的传播是無情的，其扩散趋势是不可阻挡的

B．在無情的艾滋病世界中，是没有我們和他們之分的

C．艾滋病是危害人类健康的杀手，是目前最危险的敌人

D．各国目前面临的共同問題是怎样阻挡艾滋病的传播

30．本文支持的观點是：

A．艾滋病、疟疾、肺結核等传染病是當今人类面临的重要杀手

B．地球气候的变化使传染病的扩散成為曰益严重的現实問題

C．疾病的全球化使得不一样国家、不一样阶层人們的健康紧密有关

D．病毒和细菌严重地威胁著发展中国家的社會稳定和經济发展

四、阅讀如下文字，回答下面的問題。

收入差距現象是一把双刃剑，對社會經济发展的作用品有[a]二重性，即合理、

合法且适度的收入差距具有积极意义，而不合理不合法且過大的收入差距會带来

消极影响。目前，有人對收入差距問題产生了某些思想困惑，有的甚至提出了收

入差距的产生和扩大是[b]了积极性，還是[c]了积极性，是改革成功的標志，還

是改革失败的体現，是奔向共同富裕，還是走向“两极分化”等种种疑問。對此，

我們必须加以科學分析。我国現阶段的收入差距現象是在由计划經济向市場經济

過渡的過程中出現的，是打破平均主义分派方式、强调市場竞争的必须产物。[d]

是通過诚实劳動和遵法經营而产生的收入差距，[e]具有合理合法性；只要收入

差距對社會經济所产生的负效用不不小于刺激生产力发展的正效用，就是适度的。

实践证明，合理、合法且适度的收入差距具有多方面的积极意义。

31．對“双刃剑”讲解有误的一项是：

A．收入差距現象具有二重性

B．收入差距的出現具有积极和消极两方面的意义

C．收入差距有合理的与不合理的

D．收入差距現象對社會經济发展有利有弊

32．[a)处应填人的詞語是：

A．显然的 B．明确的 C．明显的 D．强烈的

33．[b][c]处应填的詞語是：

A．提高 減少 B．调動 克制 C．抬高 打击 D．调動 贬低

34．[d][引处应填的关联詞語是：

A．只要 就 B．只有 才

C．虽然 也 D．由于 因此

35．下列理解，不符合文意的一项是：

A．要一分為二地看待收入差距這個社會問題

B．作者批驳了收入差距有负面效用的錯误观點 

C．要打破平均主义、“大锅饭”，必然要出現收入差距

D．收入差距产生积极作用必须有一定的前提条件

五、阅讀如下文字，回答下面的問題。

目前科學发燕尾服的一种重要方面，就是高能物理、基本粒子 [a]。這些學問实

际上是阐明：我們這個世界，究竟是怎样的一种世界[b]。

從 17世纪的牛顿力學開始，我們研究的是宏观世界。[c]到了 20世纪初，发生

了两件事。一是量子力學的出現。量子力學研究的是比分子更小的東西。量子力



學中分子的大小為 10的负 8次方厘米[d]。在這种尺度下，牛顿力學[ ]，要用

量子力學。二是广义相對论的诞生。假如范围扩大到比太阳系還要大。如银河系

像個大盘子，直径為 10萬光年，對這样大的范围進行研究就要用广义相對论。

因此天文學家說，宏观尺度以上尚有一种层次叫字观。這样，科學研究可分為三

個层次，( )，研究對象分别是银河星系、山川物体和基本粒子。

伴随自然科學发展，目前发現微观世界中，物体之间有多种作用力。物理學家為

了把這些作用力统一起来，就必须考虑一种新的作用力的場，這种場是英国愛丁

堡大學希格斯发現的，被定為“希格斯場”。這种場遠比基本粒子小，它的大小

為 10的负 34次方厘米。因此，微观中又了一种新的概念，這是微观的一种层次，

称之為“渺观”。

36．一、二段中加序号的語句，没有語病的是：

A．[a] B．[b] C．[c] D．[d]

37．文中[ ]处恰當的措辞是：

A．無從下手 B．無能為力 C．难以胜任 D．力不從心

38．“如银河系”的“如”，意思是：

A．假如 B．假如 C．例如 D．例如

39．文中( )处恰當的措辞是：

A．最大的是宇观，最小的是量子力學研究的微观，另一方面是宏观

B．最大的是字观，另一方面是宏观，最小的是量子力學研究的微观

C．最小的是最子力學研究的微观，另一方面是宏观，最大的是宇观

D．最小的是量子力學研究的微观，最大的是宇观，另一方面是宏观

40．對上文内容理解對的的一项是：

A． 牛顿在 17世纪開创的力學，已不能处理從微观到宇观的研究問題，新的理

论已应运而生

B． 最子力學诞生，使人类對客观世界的认识在微观的向度上到达了 10的负 34

次方厘米的层次

C．



 “希格斯場”是基本粒子间互相作用力构成的場，它的体积很小，只包括基本

粒子，不包括分子

D． 微观世界包括分子，“渺观”指的就是“希格斯場”，它是微观世界中的一

种层次，与宇宙無关

六、阅讀如下文字，回答下面的問題。

赔偿贸易是在技术作為商品、转為商品贸易的条件下，逐渐形成的一种贸易方式。

其基本内容是：购進方向输出方购置成熟的技术或设备時，是以向输出方借来的

钱，购置输出方的技术或设备，然後用购置的技术或设备生产产品，在约定的時

间内，分期偿還输出方的本金或利息。也可以用双方协商的其他商品偿還，如向

输出方购進開采煤矿的技术或设备，用此技术或设备投产後所生产的煤，偿還输

出方的本金和利息。這种方式，對购進方来說，不需要支付現金，只用部分产品

或其他商品偿還债务就可以了；同步，技术進口和产品出口均有一定的保证。對

输出方来說，可签订较長期的贸易协定，保证某些商品的来源，同步又获得一定

利息。此外输出方由于筹划银行贷款，组织赔偿商品的销售等事宜，在输出的技

术设备上一般要合适加价，又可多得某些利润。[ ]，赔偿贸易方式，對双方是

互利的。我們在加紧实現四個現代化的過程中，也在采用這种方式。

41．四個黑体“或”字，须改成“及”的是：

A．第一种 B．第二個 C．第三個 D．第四個

42．划线的“這种方式”指的是：

A．技术转為商品贸易的一种贸易方式

B．引進技术设备赔偿贸易支付的方式

C．购進技术和设备生产的产品偿還债务的方式

D．用双方协商的其他商品偿還债务的方式

43．文末[ ]处恰當的措辞是：

人不過 B．并且 C．因此 D．其实

44．“赔偿贸易方式，對双方是互利的”，這裏的“双方”是指：

A．技术進口方和产品出口方 B．购進方和输出方

C．生产者一方和销售者一方 D．银行贷款方和企业借贷方

45．這篇短文阐明的重要内容是：

A．赔偿贸易究竟是怎么一回事

B．赔偿贸易是四化建设不可缺乏的

C．赔偿贸易的含义、基本内容及其好处

D．赔偿贸易是時代的产物

第三部分 判断推理

(共 30題，参照時限 30分钟)

本部分包括三种类型的试題，均為單项选择題。

一、推理：共 10題，每道題包括两套图形和可供选用择的 4個图形。這两套图

具有种相似性，也存在某种差异。规定你從四個选项中选择你认為最适膈取代問

号的一种對的答案应不仅使两套图形体現出最大的相似性，并且使第二套图形也

体現出自已的特性。

[例題]



[解答]對的答案為 D。由于只有 D能使两套图形具有相似性，仅仅元素不一样，

一种是半圆，一种是半個正方形，但两组图形中元素的排列规律完全相似。

請開始答題：

46．

47．

48．

49．

50．

51．

52．

53．

54．

55．

二、演绎推理：共 10題，每題給出一段陈說，這段陈說被假设是對的的，不容

置疑的。规定你根据這段陈說，选出一种答案。注意，對的答案应与所給的陈說

相符合，不需要任何附加阐明即可以從陈說中直接推出。

[例題] 某廠有五种产品：甲、乙、丙、丁、戊。它們的年销售额之间的关系為：

丙没有丁高，甲没有乙高，戊高于丁，而乙不如丙高。

請問，哪种产品的年销售额最高?

A．甲 B．乙 C．丁 D．戊

[解答] 從所給条件可以懂得：戊>丁>丙>乙>甲。因此，對的答案為 D。

請開始答題：

56．刑警队需要充实缉毒组的力量，有关队中有哪些人来参与该组，已约定有如

下意見：（1）假如甲参与，则乙也参与；（2）假如丙不参与，则丁参与；（3）

假如甲不参与而丙参与，则队長戊参与；（4）队長戊和副队長已不能都参与；

（5）上级决定副队長已参与。根据以上意見，下列推理完全對的的是：

A．甲、丁、已参与 B．丙、丁、已参与

C．甲、丁、已参与 D．甲、乙、丁、已参与

57．中国移動通讯企业曾經投入巨款扩大移動通讯服务覆盖区，成果當年顾客增

長了 25%，不過總利润却下降了 10%。最也許的原因是：

A．中国移動新增顾客的消费總额相對较低

B．中国移動话费大幅度下降了

C．中国移動當年的管理出了問題

D．中国移動為扩大市場投入的资金過多



58．下面是济南、郑州、合肥、南京四都市某曰的天气预报。已知四都市有三种

天气状况，



 济南和合肥的天气相似。郑州和南京當曰没有雨。如下推断不對的的是：

A．济南小雨 B．郑州多雲 C．合肥晴 D．南京晴

59．9月 29 B美国各地近萬名群众在华盛顿举行了声势浩大的反對战争和种族主

义的集會游行，呼吁美国政府不要以暴力手段来回应“9·11'’的恐怖事件。下

列口号中最不也許出目前集會中的是：

A．战争不能使我們的亲人复生 B．严惩“9·11'’元凶

C．不要以我們的名义发動战争 D．人民不需要战争和种族主义

60．某国經济以农业為主，遭受百年不遇的大旱，国际有关组织号召各国人民向

该国伸出援助之手。下面最也許的推断是：

A．该国农业生产力水平低 B．该国是一种經济发达国家

C．该国国民收入低，生活水平低 D．该国的經济受气候影响大

61．1980年美国人口普查成果显示，婚姻状况中分居（包括法律上的分居和两

地分居）的女性比男性多 100萬。如下哪项有助于解释此成果：

Ⅰ 在美国婚龄女性比婚龄男性多

Ⅱ 人口普查遗漏的分居男性多于分居女性

Ⅲ 有更多的分居男性出国居住

A．只有工 B．只有Ⅱ C．工和Ⅲ D．Ⅱ和Ⅲ

62．假如某人是杀人犯，那么案发時他在現場。据此，我們可以推出：

A．张三案发時在現場，因此张三是杀人犯

B．李四不是杀人犯，因此李四案发時不在現場

C．王五案发時不在現場，因此王五不是杀人犯

D．許六不在案发現場，但許六是杀人犯

63．凡有关国家机密的案件都不是公開审理的案件。据此，我們可以推出：

A．不公開审理的案件都是有关国家机密的案件

B．公開审理的案件都不是有关国家机密的案件

C．有关国家机密的某些案件可以公開审理

D．不波及国家机密的有些案件可以不公開审理

64．一天晚上，某商店被盗。公安机关通過侦查，得出如下判断：（1）盗窃者

或是甲，或是乙；（2）假如甲是盗窃者，那么作案時间就在零點之前；（3）零

點時该商店的灯光灭了，而此時甲已經回家；（4）假如乙的供述不属实，那么

作案時间就不在零點之前；（5）只有零點時该商店的灯光未灭，乙的供述才属

实，由此可以推出本案的盗窃者是：

A．甲 B．乙 C．甲或者



 D．甲和乙

65．人文社會科學与自然科學在更高层次上具有统一性和共同性。在我国人文社

會科學领域，許多伪劣产品是在人文社會科學与自然科學的學术规范不一样的借

口之下生产出来、甚至受到好评的。据此可以得出：

A．人文社會科學与自然科學需要遵守共同的學术规范

B．人文社會科學要引入自然科學的學术规范

C．自然科學要引人人文社會科學的學术规范

D．人文社會科學与自然科學的两种學术规范是互相独立的

三、定义判断：共 10題，每道題先給出一种概念的定义，然後分别列出四种行

為，规定你严格根据定义從中选出一种最符合或最不符台该定义的答案。注意：

假设這個定义是對的的，不容置疑的。

[例題]

谋杀：當一种人不仅企图导致另一种人的死亡，并且也导致了這個人的死亡。或

一种人，明明懂得自已正做著一件也許导致他人死亡的危险的事情，仍不顾他人

生命，继续行為并导致他人的死亡。

根据以上的定义，下面哪种行為是經典的谋杀：

A． 于力清与妻子发生争执，打了她一巴掌，為的是不让她再哭，不巧将她打倒，

她在倒下時，頭碰在地板上，後来由于頭部受伤而死亡。

B． 一位老人得了一种绝症，不能忍受痛苦，祈求护士給他服用致死剂量的安眠

药，這個护士非常同情老人，就給了他，成果老人死亡。

C．曾宪在驾車行驶，失去了對汽車的控制，导致車祸，导致同車赵某死亡。

D．動物园管理员汤啸，因忘了锁门导致老虎從笼子裏跑出来，咬死了游客。

[解答] 严格根据定义進行衡量，對的答案為 B。

請開始答題：

66．行政惩罚：是指行政相對人违反行政管理，依法应當予以惩罚的行政行為。

根据以上定义，下列行為属于行政惩罚的是：

A．某县土地管理局對下属某一土地管理所所長予以警告的处分

B．某市人民政府對甲、乙两村委會就争议的土地所有权作出的裁决

C．某市税务局對涉嫌违法的某企业帐户的查封

D．某县建委對县人民政府涉嫌违法的建筑作出限期拆除的决定

67．行政許可：是指行政主体根据行政相對人的申請，依法赋予其從事某种事项

或活動的资格或者权利的行政行為。根据以上定义，下列行為属于行政許可的是：

A．登记 B．产品质量认证

C．颁发营业执照 D．授予荣誉称号

68．犯罪预备：是指為了犯罪准备工具、制造条件的行為。根据以上定义，下列

行為中，甲的行為属于犯罪预备的是：

A．甲、乙、丙、丁四人预谋某晚去某超市盗窃，由甲提供一辆三轮車。届時甲

因害未去，由乙、丙、丁三人用甲提供的三轮車盗走超市的大批名贵手表。

B．乙有仇，遂寻机报复。一天甲得知乙一人在家，便携带匕首向乙家走去，途

中忽然腹痛，只好返回家中

C． 于某曰携带匕首前去乙家，准备杀乙泄愤，途中遇联防人员巡查，甲深感胆

怯，折返家中 

D．甲在树丛中向仇人乙射击，连開了两枪未击中乙，乙因胆怯而求饶，甲在能

继续開枪的状况下不再開枪



69．社會保障：是国家和社會根据一定的法律和规定，通過国民收入的再分派，

對社會组员的基本生活权利予以物质保障的一系列社會安全制度。下列不属于社

會保障的是：

A． 国家面向工资劳動者提供的保障女职工生育期间生活的生育保险

B． 社會給下岗职工提供最低生活补助

C． 国家給所有退休軍人提供生活保障

D． 紅拾字會向灾区人民发放生活救济

70．共同犯罪：是指二人以上共同故意犯罪。根据以上定义，下列行為属于共同

犯罪的是：

A． 甲欲杀乙，故意将装好子弹的枪支給丙，并骗丙說是空枪，叫丙向乙瞄准恐

吓乙，成果乙中弹身亡。甲与丙构成共同犯罪

B．

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。

如要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/856215002052011003

https://d.book118.com/856215002052011003

